



# 劳动最光荣

2015年5月15日 星期五 编辑:李怡青 美编:宋笑娟 校对:王阳

## 王勇:独恋那一片水泽风光



在王勇身上,拥有很多让人肃然起敬的荣誉和称谓:2005年被评为“7·22”抗洪抢险先进个人、2011年被郑州市水务局评为“郑州市水利前期工作先进个人”、2012年5月,被荥阳市防汛抗旱指挥部授予“抗春旱工作先进个人”、2015年6月,又被荥阳市总工会评为劳动模范……

### 面对困难,他坚信办法总比困难多

自踏入这个行业以来,王勇几乎走遍了荥阳市所有中小型水库和防洪河道,调查研究水文、地质、工程方面的资料,参与编制完成了荥阳市7座小型水库大坝安全鉴定、初步设计以及防洪河道实地勘测等工作,保证了荥阳市12座中小型水库除险加固工程和3条河道治理工程顺利列入了国家水利工程投资规划。辛勤的付

出也换来了认可,他因此被郑州市水务局评为2011年水利前期工作先进个人。

在唐岗水库除险加固工程中,水务局派他进驻工地,负责工程技术、资料、档案等工作。该工程战线长达3.6公里、占地多,牵涉到14个村民组。施工难度大、协调任务重可想而知。最忙的时候,他甚至三天三夜都顾不上好好休息。

### 无奈之下,他让6岁的儿子睡在工棚里

2009年夏,王勇儿子6岁,因为家人有事,带不了孩子。而他,正要接一项重要的工程。“没办法啊!要只能委屈儿子了。大夏天的,我把孩子带到工地。白天他自己玩儿,晚上就让他睡在工棚里。”王勇说,“因为工作,确实让孩子跟我一起受苦了。”

在老那水库启闭塔工程施工中,王勇和监理工程师一道,从上午一直到凌晨3点坚守在24米高的启闭塔施工面上,保证了该工程的施工安全和工程质量。在三仙庙水库溢洪道交通桥灌注桩工程施工中,克服了高温酷暑、无施工

道路、农网改造造成的施工用电短缺等一系列的困难,顺利完成了工程建设任务。在2010年财政部对老那水库和三仙庙水库除险加固工程的绩效考评中,两项工程投资控制合理,工程质量合格,施工中未发生安全事故和质量事故,顺利通过了财政部的考评,得到了上级的好评。

在王勇办公桌的电脑上,抬眼望去,看到的是荥阳近期的水利工程施工图,一片秀美的水泽风光。王勇沉浸其中,又在酝酿着新的水资源管理工作远景……

荥阳播报 张胜杰 通讯员 张得志

## 劳模是怎样炼成的

荥阳市总工会主办 郑州晚报荥阳播报承办

### 编者按

有那么一群劳模,他们看起来或许很平凡,却用努力和坚持作出了不平凡的贡献。他们造福社会,用实际行动谱写出颇具闪光点的人生。今天就让我们走近他们,听听他们的故事。

## 谢艺雯:用绿色之韵塑城市之美



她是一名基层管理科室的领导者,有多少个节假日她都是在工作中度过的,她记不清;多年里,不分白天黑夜,随叫随到地干了多少事,她说不清;多年里,她将多少门外汉培养成业务能手,她说不清。她就是荥阳市园林绿化管理中心工作的一个“绿色使者”——谢艺雯。

### 工作秘诀 一线工作法让她解决各种难题

当谈到荥阳的绿化工作,谢艺雯娓娓道来,作为一名一线管理科科长,她始终坚持在一线办公,问题在一线发现、矛盾在一线解决、决策在一线落实、成效在一线检验。她勇挑重担,带头履责,加班加点,忘我工作,坚持奋斗在工作第一线。

修剪、打药、浇水、除草、垃圾清理、移植补植,日复一日,繁忙而琐碎。在别人看来,这可能只是一项体力劳动。但是,真是一项

技术性特别强的活儿。作为一名带头人,她积极学习,主动掌握各项专业技术,确保了各种植物的成活率。

“虽然只是做着平凡的工作,但也是在为美化家园添砖加瓦,哪怕让大家多看到一点点的绿色,我付出再多也值了!”她时常这样说。看着亲手种下的植物一天天成长起来,成为一处景观,她心里有总会有一种成就感。

### 悉心呵护 确保每一棵苗木都能喝上保命水

做好绿化植物的管理是一件比较麻烦的事情,修枝、浇水、施肥、防治病虫害,她就像照顾自己的孩子一样,每件事都耐心、细致地按时完成。

特别是2014年,工作难度特别大。入夏以来,荥阳市出现持续高温的极端天气,城区苗木受到严重威胁,形势非常严峻。对此,谢艺雯带领科室紧急动员,展开了保苗大会战,专门制定了保苗工作实施方案。对于有水源的

游园绿地,加班加点浇水保苗;在没有水源的地方,谢艺雯主动到周边商户协调,给树木花儿送上救命水。在情况极其恶劣的情况下,她想尽各种办法,确保了每一棵苗木都能喝上保命水。

谢艺雯在一个艰苦的蜕变中完成了质的飞跃,工作不求轰轰烈烈,但求扎扎实实,没有最好,只有更好。如今,她最大的心愿就是,让市民感受到市区环境的清新优美,在游玩时感觉心情更加的舒畅。 荥阳播报 张胜杰 文/图

## 天上掉馅饼啦 来郑州鹰致汽车购英致 G3送5000元现金

平日里常说天下没有白吃的午餐,更不会有天上掉馅饼的好事儿,但就是现在香喷喷的大馅饼正狠狠向你砸来!5月1日~6月30日,潍柴英致汽车借英致G3上市周年之际,联动全国百城百店举办将钜惠进行到底的优惠促销活动。

到店即享精美礼品;关注潍柴英致官方微博、微信即享加微礼;试驾英致G3即享试驾礼;活动期间购买英致G3更可享5000元/辆的现金大派送。

英致G3的超强品质、超大空间、超高配置、超稳底盘等优势,

加上现在购车即可享受5000元现金奖励,可谓是千载难逢的入手机会,赶紧到郑州鹰致汽车店参与英致G3试驾购车享受四重豪礼吧!促销时间有限,机不可失,失不再来,打算购买英致G3的消费者赶紧出手。

## 品牌优势活力彰显 东风雪铁龙“龙腾”聚势谋远

上海车展犹如红场阅兵式,展现的都是各车企最新产品和技术。唯独东风雪铁龙与众不同,通过产品和技术进一步凸显“舒适、时尚、科技”的品牌优势,以期更直观地被广大消费者所感知、认可。在本次上海车展上,东

风雪铁龙备受业界关注一跃而为“吸睛之王”源于自身的亮点频出:彻底颠覆传统SUV构成元素、属于未来的全新SUV概念车AIRCROSS全球首秀;日内瓦车展排名第一、体现更加“舒适、时尚、科技”品牌优势的展台设

计;欧洲销冠、即将上市的全新雪铁龙C4毕加索首次国内亮相;作为“T+STT”核心动力成员——1.2THP、1.6THP、1.8THP也首次集体参展。史上最大的参展面积、最强的参展阵容无一不在诠释“舒适、时尚、科技”的品牌优势。

## 高血压患者可常“吃醋”,但药不能停

热播电视剧《平凡的世界》有这样一出戏,孙少平在煤矿工人体检时发现自己血压偏高,经人指点在复查时提前1小时喝了一瓶醋,很快血压恢复正常顺利通过体检。高血压患者不禁要问:吃醋真的降血压吗?有科学依据吗?那以后降压药还要吃吗?答案是:醋可以喝,但药也必

须吃!吃醋的好处虽然很多,但也并非人人适用,比如胃酸过多的人,比如不喜吃醋的人……

事实上,高血压一般分为原发性高血压和继发性高血压两种。原发性高血压病因不明,约占总高血压患者的95%。继发性高血压是继发于肾、内分泌或神经系统疾病的高血压,多为暂时的,在原发的疾病

治疗好了以后,高血压就会慢慢消失。目前最常用、经济、被广大“资深患者”认可的降压药是降压0号,它具有长效、强效、单片复方等特点,1天只需1片。由于使用了药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,还可以抵消药物对靶器官的副作用,降压0号单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势。

## 银华基金整体盈利前十 4只明星股基收益翻番

肇始去年中期的A股牛市行情为广大投资者带来了一场投资盛宴,据天相投顾统计,截至5月8日,多达61只主动基金今年以来单位净值涨幅超过80%。银华基金在这一轮牛市中整体表现抢眼,其旗下股基的加权净值

增长率高达95.31%,在全市场基金公司中位列前十,其中4只主动股基净值更是翻番。银华领先在最近市场的大幅波动中,仍然保持了业绩的平稳增长,无论是绝对增长率还是相对业绩排名都名列前茅。

## 世界肺动脉高压日中国区活动举行

2015年5月5日,“2015年第四届世界肺动脉高压日中国区”活动顺利举行。

据专家介绍,肺动脉高压是一种罕见的、隐性的、致命的疾病,是肺部的高血压,会导致右心功能衰竭甚至死亡,可以说是心血管疾病中的癌症。由于发病初期的症状主要以运动气短、劳力性呼吸困难、心绞痛、肢体水肿为主,外表与常人无异,这类病人常常会被误诊为哮喘或其他呼吸道疾病。

根据我国罕见病肺动脉高压公益组织的调查数据显示,目前我国接受靶向药物治

疗的患者有25%,接受其他药物维持的患者56%,未用药的患者19%。依据以上数值和流行病学分析,中国至少有3万以上肺动脉高压患者,而90%的患者因无法承担高额的医疗费用中断或放弃治疗,目前所有治疗肺动脉高压的药品除沈阳、青岛等个别城市可以医保报销外,其他地区均为患者自费药品。2015年国家医改中特别提出了重特大疾病保障制度,希望有关部门能将肺动脉高压纳入到重特大疾病保障体系中,使这批特殊的患者能得到及时有效的治疗。